
Datum doručení: 31.3.2022

Centrální číslo jednací: PS2022007431

Věc: „You Tube kanál PSP ČR“ a dostupnost záznamů

Žádost 
(…) 
Žádá Poslaneckou sněmovnu se sídlem Sněmovní 4, 118 26 Praha
1  o  poskytnutí  informace  
ve věci*: YouTube kanál PSP ČR a dostupnost záznamů schůzí

Text žádosti*:
Dobrý den, žadám Vás o sdělení,
I.
1) Zda YouTube kanál "PSP ČR" 
(https://www.youtube.com/channel/UCrOb91criEyBmobBgGV0gnw)
je spravován Kanceláří Poslanecké sněmovny (ať už odborem 
tiskovým, odborem informatiky, či jiným "orgánem" KPS).
2) Pokud odpověď na otázku 1) je kladná, kolik zaměstnanců je 
pověřeno správou tohoto kanálu.
3) Pokud odpověď na otázku 1) je kladná, jakým způsobem 
probíhá stremování na platformu YouTube.

II.
1) Jaký je nejstarší zvukový a audiovizuální záznam (prosím o 
zodpovězení jak zvukového, tak audiovizuálního záznamu), který 
lze získat na základě žádosti podle  zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím.

(…)                

Odpověď
(…)
Vážený pane ………,

dne  31.  března  2022  přijala  Kancelář  Poslanecké  sněmovny  prostřednictvím

elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informace, podanou podle zákona o svobodném

přístupu k informacím, která se týkala dostupnosti záznamů ze schůzí Poslanecké sněmovny,

a  to  konkrétně:  „I.  1.)  Zda  YouTube  kanál  "PSP  ČR"

(https://www.youtube.com/channel/UCrOb91criEyBmobBgGV0gnw)  je

spravován  Kanceláří  Poslanecké  sněmovny  (ať  už  odborem  tiskovým,

odborem informatiky, či jiným "orgánem" KPS).

https://www.youtube.com/channel/UCrOb91criEyBmobBgGV0gnw


2) Pokud odpověď na otázku 1) je kladná, kolik zaměstnanců je pověřeno

správou tohoto kanálu.
3)  Pokud  odpověď  na  otázku  1)  je  kladná,  jakým  způsobem  probíhá

stremování na platformu YouTube.
II.  1)  Jaký  je  nejstarší  zvukový  a  audiovizuální  záznam  (prosím  o

zodpovězení jak zvukového, tak audiovizuálního záznamu), který lze získat

na základě žádosti podle  zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k

informacím.“.

V souladu  s Příkazem  č.  4/2010  vedoucího  Kanceláře  Poslanecké  sněmovny,

v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností

Kanceláře Poslanecké sněmovny. 

K Vašim dotazům uvádíme následující.

K prvnímu dotazu si dovoluji sdělit, že jak Poslanecká sněmovna Parlamentu České

republiky, tak Kancelář Poslanecké sněmovny jako její servisní organizace, ani žádný její dílčí

odbor nespravuje  kanál  na  platformě YouTube.  Tyto  záznamy jsou zde sice  uveřejněny a

veřejnosti dostupné, jsou ale spravovány soukromou osobou, která je pravděpodobně přebírá

ze streamu nebo Archivu Poslanecké sněmovny. 

Jednání Poslanecké sněmovny, výborů Poslanecké sněmovny, ale také konference a

semináře jsou většinou živě streamovány a záznamy jsou uložené právě v Archivu Poslanecké

sněmovny. Záznamy jsou zde ucelené, samozřejmě vyjma jednání, které probíhá v určitém

stupni  utajení  nebo  je  jednání  (zejména  výborů)  neveřejné.  Dovolím  si  upozornit,  že  na

platformě YouTube, jsou častokrát záznamy zkráceny nebo jinak upraveny. 

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že odpověď na Váš dotaz není kladná, a tak v tomto

smyslu již neodpovídáme na dílčí otázky Vašeho prvního dotazu. 

K Vašemu  druhému  dotazu  uvedu,  že  nejstarší  zvukový  a  audiovizuální  záznam
evidujeme z měsíce června roku 2010.

Závěrem  si  Vám  dovoluji  sdělit,  že  veškeré  dotazy  lze  zasílat  taktéž  datovou

schránkou.

S pozdravem

(…)


